

**„ОСНОВЕН РЕМОНТ НА СЪПАЛОВИДНИ УЛИЦИ В УЧАСТЪЦИТЕ ОТ О.Т.
43-74 И О.Т. 76-14 ПО ПУП НА ГР.ТРЪН“**

**МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА
ОФЕРТИТЕ, ПОКАЗАТЕЛИТЕ И ОТНОСИТЕЛНАТА ИМ ТЕЖЕСТ
ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

**„ОСНОВЕН РЕМОНТ НА СЪПАЛОВИДНИ УЛИЦИ В УЧАСТЪЦИТЕ ОТ О.Т.
43-74 И О.Т. 76-14 ПО ПУП НА ГР.ТРЪН“**

Критерият за оценка на офертите е „Икономически най-изгодна оферта“.

Офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на предварително обявените условия на Възложителя за икономически, финансови и технически възможности и квалификация, подлежат на комплексна оценка за определяне на „икономически най-изгодната оферта“.

Класирането на офертите се извършва в зависимост от комплексната оценка, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка, както следва:

№	Показател	Макс. бр. точки
П1	Технологична последователност на строителните процеси	20 точки
П2	Срок за изпълнение на поръчката	20 точки
П3	Срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда	10 точки
П4	Предлагана цена	50 точки

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата:

$$КО = П1 + П2 + П3 + П4$$

където:

П1 – точките получени по показател технологична последователност на строителните процеси;

П2 – точките получени по показател срок за изпълнение на поръчката;

П3 - точките получени по показател срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда;

П4 - точките получени по показател предлагана цена;

Максимална комплексна оценка КО = 100 точки

Показатели за оценка на предложенията и начина на определяне на тежестта им в комплексната оценка:

I. ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

Максималният брой точки, който участникът може да получи от оценката на Технологичната последователност е 20 т. Точките се определят от комисията съобразно указанията по-долу:

**„ОСНОВЕН РЕМОНТ НА СЪПАЛОВИДНИ УЛИЦИ В УЧАСТЪЦИТЕ ОТ О.Т.
43-74 И О.Т. 76-14 ПО ПУП НА ГР.ТРЪН“**

ПОКАЗАТЕЛ (П1)	Данни от офертата, подлежащи на анализ и оценка	Брой точки
ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ - П1		Макс. брой точки 20
<p>Преди да премине към оценка на предложенията на участниците комисията проверява дали същите отговарят на изискванията на Възложителя и дали обезпечават качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ, в оферирания срок. Проверяват се представените от участниците описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката; описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение; организация и подход на изпълнение и Линеен график с приложена диаграма на работната ръка. На този етап от участие се отстраняват офертите на участниците, които не отговарят на изискванията на Възложителя и не обезпечават качествено и срочно изпълнение на обекта, видно от представената Програма за изпълнение. Участник, който не е разгледал някой от аспектите на показателя (описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката; описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение; организация и подход на изпълнение и Линеен график с приложена диаграма на работната ръка), се отстранява от участие в процедурата. Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на Възложителя се подлагат на анализ и се оценяват по следните критерии:</p>		
<p>Фактори, влияещи на оценката:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката; - Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение; - Организация и подход на изпълнение - Линеен график с приложена диаграма на работната ръка <p>За целите на прилагане на настоящата методика използваните в този раздел определения следва да се тълкуват както следва: "под ясно и подробно" посочване на отделните етапи и видове СМР следва да се разбира недвусмислено конкретният етап, конкретният вид СМР и по начин, по който същият да</p>	<p>В програмата за изпълнение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът последователно и детайлно е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката; - Участникът ясно и подробно е посочил в абсолютиелната записка от Програмата за изпълнение на поръчката видовете СМР и последователността на тяхното изпълнение, в съответствие с изискванията на техническите спецификации, в оптимална комбинация с предвидените за използване технически и човешки ресурси; - Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии съответстват на технологичните изисквания; - Налице е пълно съответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и представения линеен график с приложена диаграма на работната ръка 	20 точки

**„ОСНОВЕН РЕМОНТ НА СЪПАЛОВИДНИ УЛИЦИ В УЧАСТЪЦИТЕ ОТ О.Т.
43-74 И О.Т. 76-14 ПО ПУП НА ГР.ТРЪН“**

<p>бъде индивидуализиран с предвидените в количествената сметка конкретни видове СМР</p>	<p>В програмата за изпълнение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът е описал отделните етапи на изпълнение на поръчката, но не е описана детайлно последователността на тяхното изпълнение, а само е маркирана и рамкирана по-общо и окрупнено; - Участникът е посочил в обяснителната записка от Програмата за изпълнение видовете СМР, но последователността на изпълнението им не е достатъчно ясна и разбираема и/или не е подробно описана, а само е маркирана; Налице са несъществени пропуски и/или частично съответствие между посочената технологична последователност на строителния процес с предвидените за използване технически и човешки ресурси; - Предлаганите методи за организация, контрол, използвани технологии са приложими към предмета на поръчката, но не са най-подходящите такива, за да е налице съответствие в пълна степен на технологичните изисквания. 	<p>10 точки</p>
	<p>В програмата за изпълнение е в сила поне едно от следните обстоятелства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Участникът е описал общо последователността на само на най-важните видове дейности. Липсва детайлно и подробно обяснение и представяне на отделните етапи на изпълнение на поръчката; - Участникът е посочил в обяснителната записка от Програмата за изпълнение общо видовете СМР при липса на описана последователност за тяхното изпълнение и без видно съответствие между посочената технологична последователност на строителния процес с предвидените за използване технически и човешки ресурси; - Налице е констатирано несъответствие между описаната технологична последователност на изпълнение на предвидените видове СМР и/или представения линеен график и/или приложената диаграма на работната ръка 	<p>5 точки</p>

**„ОСНОВЕН РЕМОНТ НА СЪПАЛОВИДНИ УЛИЦИ В УЧАСТЪЦИТЕ ОТ О.Т.
43-74 И О.Т, 76-14 ПО ПУП НА ГР.ТРЪН“**

II. СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА (П2)

П2 - е показател, отразяващ тежестта на предложения срок за изпълнение на поръчката от съответния участник.

Максимален брой точки – 20, получава офертата с предложена най-кратък срок за изпълнение;

Точките на останалите кандидати се определят в съотношение към най-краткия срок за изпълнение по следната формула

$$П2 = (C_{1min} / C_{1i}) \times 20, \text{ където}$$

- C_{1min} – представлява предложения най-кратък срок за изпълнение на поръчката.
- C_{1i} – срок за изпълнение на поръчката, предложен от съответния участник

III. СРОК ЗА РЕАКЦИЯ ЗА ОТСТРАНЯВАНЕ НА ПОВРЕДИ И ДЕФЕКТИ ПРИ АВАРИЙНА НУЖДА (П3)

П3 - е показател, отразяващ тежестта на предложения срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда от съответния участник. Под срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда се разбира предложения от участника срок, посочен в календарни дни, включващ времето необходимо на изпълнителя от момента на уведомяването му за възникнали дефекти и повреди до реалното започване на място за тяхното отстраняване.

Максимален брой точки – 10, получава офертата с предложена най-кратък срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда;

Точките на останалите кандидати се определят в съотношение към най-краткия срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда по следната формула

$$П3 = (C_{3min} / C_{3i}) \times 10, \text{ където}$$

- C_{3min} – представлява предложения най-кратък срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда.
- C_{3i} – срок за реакция за отстраняване на повреди и дефекти при аварийна нужда, предложен от съответния участник

IV. ПРЕДЛАГАНАТА ЦЕНА (П4)

П4- е показател, отразяващ тежестта на предлаганата цена на съответната оферта. Максимален брой точки – 50, получава офертата с предложена най-ниска цена;

Точките на останалите кандидати се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула

$$П4 = (Ц_{min} / Ц_i) \times 50, \text{ където}$$

**„ОСНОВЕН РЕМОНТ НА СЪПАЛОВИДНИ УЛИЦИ В УЧАСТЪЦИТЕ ОТ О.Т.
43-74 И О.Т. 76-14 ПО ПУП НА ГР.ТРЪН“**

Ц_{min} – представлява предложената най-ниска цена за изпълнение на поръчката

Ц_i – представлява цената, предложена от съответния участник

На основание чл. 71, ал. 4 от ЗОП, в случай, че определените по тази методика комплексни оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие, че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.